

SEZNAM DEJAVNOSTI IN DELAVNIC ZA ŠOLSKO LETO 2024/25

INTERESNA DEJAVNOST - BRALNA ZNAČKA:



DEJAVNOST	IZVAJALEC	RAZRED	DAN/URA/UČILNICA	KRATEK OPIS DEJAVNOSTI
Bralna značka 1. razred	Petja Ilejšič	1. a.	Po dogovoru z učenci	Otroci bodo izbrali slikanice po želji in jih predstavili v šoli.
Eko bralna značka 1. razred	Petja Ilejšič	1. a.	Po dogovoru z učenci	Skupaj bomo prebrali literarno vsebino in na podlagi le te naredili izdelek.
Bralna značka 2. razred	Barbara Širaj	2. a	Po dogovoru z učenci (pred poukom ali po pouku)	Učenci ob začetku bralne značke dobijo bralni dnevnik, v katerem je tudi dnevnik bralne značke s seznamom knjig in nalogami. Ko knjigo preberejo, rešijo naloge in učiteljici kratko obnovijo vsebino knjige.
Bralna značka 4. razred	Helena Šivec	4. a	Po individualnem dogovoru z učenci (pred poukom ali po pouku)	Učenci ob začetku bralne značke dobijo dnevnik bralne značke s seznamom knjig in navodili. Ko knjigo preberejo, napišejo kratko vsebino v dnevnik. Po dogovoru z učiteljico predstavijo vsebino prebrane knjige.
Eko bralna značka 4. razred	Helena Šivec	4. a	Po individualnem dogovoru z učenci (pred poukom ali po pouku)	Učenci ob začetku eko bralne značke dobijo dnevnik eko bralne značke s predstavljenimi nalogami. Ko opravijo nalogo, jo predstavijo učiteljici (po vnaprejšnjem dogovoru).
Bralna značka 3. razred	Damjana Ožbolt	3. razred	Po individualnemu dogovoru.	Po prebrani knjigi učenci v bralni dnevnik napišejo odgovore na vprašanja. Po dogovoru z učiteljico predstavijo vsebino prebrane knjige.
Slovenska bralna značka	Ksenija Brus	6. - 9. r.	Po individualnem dogovoru z učenci (pred poukom)	Učenci dobijo v mesecu septembru seznam priporočenih knjig, ki jih lahko berejo za bralno značko. Vsak razred ima določeno število knjig, ki jih mora prebrati, da bralno značko opravi. O vsebini prebranih knjig se pogovori s knjižničarko.

Eko bralna značka	Ksenija Brus	6. - 9. r.	Po individualnem dogovoru z učenci (pred poukom)	Učenci dobijo v mesecu septembru seznam priporočenih knjig, ki jih lahko berejo za EKO bralno značko. Vsak razred ima določeno literaturo, ki jih mora prebrati, da EKO bralno značko opravi. O vsebini prebranega se pogovori s knjižničarko.
--------------------------	--------------	------------	--	--

CELOLETNE INTERESNE DEJAVNOSTI



DEJAVNOST	IZVAJALEC	RAZRED	DAN/URA/UČILNICA	KRATEK OPIS DEJAVNOSTI
Vesela šola	Ksenija Brus	4. - 9. r.	Po individualnem dogovoru z učenci (pred ali po pouku)	Z učenci bomo skupaj predelali vsebine, ki so predpisane za tekmovanje.
Ustvarjalnica	Damjana Ožbolt, Ksenija Brus	1. - 4. razred	Enkrat mesečno ob sredah, 7. in 8. uro	Z učenci bomo ustvarjali različne izdelke. Urili bomo ročne spretnosti.
Odbojka	Ester Palinkaš	Od 7. do 9. r.	Interesna dejavnost se bo izvajala enkrat tedensko – ob ponedeljkih 7. šol. uro.	Učenci se seznanijo s športom odbojka. Spoznajo različne oblike odboja (zgornji, spodnji odboj), udarce (servis, napadalni udarec) in pa igro.
Kvačkanje	Damjana Ožbolt	8. razred	Sreda, 6. šolska ura	Učenke nadaljujejo s kvačkanjem izdelkov. Izdelke razstavimo v šoli in v domu starejših občanov Loški Potok.
Gasilci	Damjana Ožbolt	2. - 5. razred	Po dogovoru (glede na urnik)	Učenci spoznavajo pomen gasilstva, delo gasilcev in gasilsko opremo. Seznanijo se z osnovami nudenja prve pomoči, telefonsko številko 112 in z delom v klicnem centru. Spoznavajo nevarnosti ob požaru in zaščitne ukrepe, osnove gorenja in gašenja. Seznanijo se z nekaterimi naravnimi nesrečami, načini reševanja in evakuacije. Izvajajo vajo z vedrovko, štafeto s prenosom vode, vajo razvrščanja ter izvajajo gasilsko-športne discipline.

Prva pomoč	Tina Troha	6. - 9. r	Po dogovoru (glede na urnik in ostale dejavnosti učencev).	Učenci se bodo seznanili s prvo pomočjo, kaj je njen namen, kako pomagati poškodovancem ob različnih poškodbah (rana, opekline, zlom, zastrupitve, položaj za nezavestnega, oživljanje ...).
Mala košarka	Marcel Truden	4.-6. r	7. šolsko uro ob sredah	Učenci se seznanijo s osnovnimi tehničnimi elementi košarke (vodenje, prehod v vodenje, met na koš, vtekanje, vročanje) in pa igro od 1:1 do 4:4.
Družabni plesi	Marcel Truden	7.-9. r	6. šolsko uro ob četrtek	Učenci se spoznajo z osnovnimi standardnimi plesi (angleški valček, dunajski valček, tango slow fox) in z latinsko-ameriškimi (samba, cha-cha-cha, jive),
Debatni krožek	Jerneja Kovšca in Tina Troha	7. - 9. r	Po dogovoru (glede na urnik in ostale dejavnosti učencev).	Učenci se bodo učili kako komunicirati med seboj, kako predstaviti svoja stališča in jih argumentirati. Razvijali bodo kritično mišljenje, informacijsko pismenost.
Dramski (gledališki) krožek	Mateja Malnar	6.-9. r	ponedeljek, 8. šolska ura oz. po dogovoru	Učenci spoznajo osnove in prvine gledališke dejavnosti ter se urijo v ustvarjanju dramskih nastopov in scen/kulis. Vadijo javno nastopanje, krepijo svojo samozavest in se sproščajo.
Folklor	Petja Ilejšič	1. r.	Torek – 5. šolsko uro	Peli bomo stare ljudske pesmi, plesali in se igrali stare otroške igre.

DELAVNICE – ČAS IZVAJANJA PO DOGOVORU



DEJAVNOST	IZVAJALEC	RAZRED	DAN/URA/UČILNICA	KRATEK OPIS DELAVNIC
Risanje na svilo	Alma Kandare	8. in 9. r.	Delavnica bo izvedena 1x v letu – do 3. ure	Učenci si bodo z risanjem in barvanjem izdelali svileni šal (135x35). Stroški na učenca za šal, ki ga učenci dobijo domov, je cca 12 eur - barvo in ostale pripomočke imamo v šoli. Na eni delavnici je lahko istočasno največ 5 učencev, se bo pa glede na potrebe delavnica ponovila večkrat.
Tiskanje prtov za veliko noč	Alma Kandare	6. in 7. r.	Delavnica bo izvedena 1x v letu – do 3. ure	Izdelali bomo velikonočni prt (bombaž) z izdelavo lastne štampljke in tiskanjem na bombažne prte. Na eni delavnici je lahko istočasno največ 5 učencev, se bo pa glede na potrebe delavnica ponovila večkrat.
Sladko popoldne	Alma Kandare Mija Lavrič	6. in 7. r.	Delavnica bo izvedena 1x v letu – do 3. ure	Naučili se bomo, kako se naredi bombone, se posladkali tudi z drugimi dobrotami, ki si jih bomo pripravili sami. Na eni delavnici je lahko istočasno največ 5 učencev, se bo pa glede na potrebe delavnica ponovila večkrat.
Kulinarično popoldne	Alma Kandare Mija Lavrič	8. in 9. r.	Delavnica bo izvedena 1x v letu – do 3. ure	Naučili se bomo narediti kobariške štruklje, se posladkali tudi z drugimi dobrotami, ki si jih bomo pripravili sami. Na eni delavnici je lahko istočasno največ 8 učencev, se bo pa glede na potrebe delavnica ponovila večkrat.
Izdelava papirja	Alma Kandare	6. in 7. r.	Delavnica bo izvedena 1x v letu – do 3. ure	Naredili bomo papir iz recikliranega materiala. Iz papirja bomo izdelali novoletne voščilnice ali pa beležko. Lahko pa bodo učenci papir, ki ga bodo izdelali, porabili kot bodo sami želeli. Na eni delavnici je lahko istočasno največ 5 učencev, se bo pa glede na potrebe delavnica ponovila večkrat.